

市气象部门昨天发布暴雨黄色预警信号,今天上午还有暴雨 接下来雷雨天气多发,请注意防雷

□记者 林伟 边城雨 通讯员 杜坤 金秋

昨天甬城上空蓝天白云,但午后天气突变,雨越下越大。市气象部门昨天下午1点12分发布暴雨黄色预警信号,昨天下午到今天上午,有大雨到暴雨局部大暴雨过程,并可能伴有强雷电、短时暴雨和雷雨大风等强对流天气。一般而言,每年的6月、7月、8月是我市雷电多发季节,气象部门提醒市民做好防雷工作。

今年已发生多起雷击事件

市气象部门发布的暴雨黄色预警信号说,受高空槽东移和副热带高压加强影响,我市昨天下午到今天上午,有大雨到暴雨局部大暴雨过程,并可能伴有强雷电、短时暴雨和雷雨大风等强对流天气,请加强防范。

一般而言,每年的6月、7月、8月是我市雷电多发季节。据不完全统计,去年宁波共发生雷灾事故40余起,造成经济损失360余万元,没有发生人员伤亡。其中,乡村雷灾事故占比86%。

另外,根据《宁波市防汛应

急预案》,市防指决定自昨天下午4点起启动防汛IV级应急响应。市防指提醒,目前,我市江河湖库处于中高水位,山体土壤水分饱和,再遇强降雨极易发生汛情灾情,请各地各部门注意防范。

开车遇雷雨不要贸然下车

进入6月后,雷电现象可能越来越频繁。那么,在雷暴天气,市民需要怎么做才能维护自身安全呢?

专家说,如果在室内时,不管是身处高层还是多层的房子,都必须要确保门窗的关闭。在打雷时,也不要站在窗户边

或是阳台上。同时,尽量不要使用家用电器,也不要触碰家中的自来水管等金属管线。

“在雷雨天气里,最好不要开车。”专家提醒,如果在行车中遇到雷电,应该把车停到远离大树、广告牌等容易被雷击中的地方,并关掉车辆的引擎

及相关电器设备,关闭所有车窗,使车辆形成一个完全封闭的空间。

“如果车辆在行驶中被雷击中,车上的人不要贸然下车检查车况,因为这个时候待在车内远比下车安全。”专家说。

2016中国(宁波)海商文化周昨开幕 同期启动2016“海上丝绸之路”创意设计大赛

本报讯(记者 周科娜 通讯员 冯永峰)昨天上午,2016中国(宁波)海商文化周暨“海上丝绸之路”创意设计大赛启动仪式,在和丰创意广场隆重举行。开幕式上,海上丝绸之路上演了2016“海上丝绸之路”创意设计大赛相关内容,面向社会征集以宁波海商文化景观、海商贸易活动、海商人物、海商习

俗及器物用具和宁波博物馆等为设计元素的创意设计作品,将于10月中下旬评选出80余件优秀作品,在年底进行颁奖,还将从中挑选部分优秀作品实施产业化,促进海商文化与文化创意产业的融合发展。

据介绍,海商文化周自2013年以来已连续举办了三年,今年是第四年,文化周逐渐形成了以海商文化理论体系、海商文

化国际交流、海商文化与产业互融、海商文化惠民等四大版块为内容的文化活动品牌。

今年的中国(宁波)海商文化周将延续“传承、创新、梦想”的主题,立足总结海商文化理论研究成果,强化海商文化转化应用和活动载体、形式创新,促进海商文化的物质化和有形化,进一步培育海商文化品牌。

新闻“大咖”来甬谈理想与使命

本报讯(记者 滕华)昨天下午,宁波市新闻界“坚持新闻理想,肩负职责使命”学习习近平总书记重要讲话精神宁波报告会在市行政会议中心举行。浙江日报报业集团副总编辑周咏南、浙江广电集团新蓝网新闻中心主任余云和绍兴日报新闻采编中心民情部副主任钟宏娇等三

位记者走上主席台,与我市各新闻单位的同行们一起分享了他们的故事和经验,诠释了各自对于新闻理想的的理解和坚守。

周咏南以“从浙江到中央,看习近平的新闻观”为题,通过一则则习总书记在浙江主政期间和媒体间的小故事,阐述了时政新闻的报道手法。

情怀与责任,是最好的新闻报道——余云是从《1818黄金眼》走出的一名记者,她说自己是用理性客观的眼和感性正直的心,去记录身边的新闻。钟宏娇是一名有着15年从业经历的记者,她讲述了一个基层记者关于新闻理想和使命职责的感悟。

宁波市江北区洪塘街道2016年公开招聘合同制工作人员公告

洪塘街道拟于近期面向社会公开招聘编制外工作人员,现将有关事项公告如下:

招聘名额:本次招聘编制外工作人员14名。

报名时间:2016年6月19日至6月21日(上午8:30—11:00,下午2:00—4:30)。

报名地点:宁波市江北区宁沁路347号(洪塘街道公共管理服务中心)。

详细内容请登陆宁波经贸人才网(<http://www.nbjmrc.com>)查询。

报考咨询电话:0574—87563410

联系人:俞老师

江北区洪塘街道办事处
2016年6月16日

致市民的一封公开信 你家水质需要免费处理吗?

据世界卫生组织报告,发展中国家1/3城市人口饮用水安全无法保证。喝不到保质的水,会引发意想不到的身体疾病。

为了不让我们的身体成为污水的“过滤器”,2012年8月,全民免费水质处理行动正式启动,在沃康环保科技集团巨资支持下,一种被称作“水质处理器”(型号:3W99)的小型净水工具向全国免费发放。

据了解,市民将水质处理器领回家后,套在水龙头上,15分钟后,水质处理器颜色发生变化。如仅变成淡黄色,说明水

质很好;如果是黄褐色,甚至深褐色,说明水质污染非常严重。经过水质处理器简单过滤的水,能滤除水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

不少市民领完后表示,确实不花钱,就能领取一个小型水质处理器。如夫妻同去,还可以领取两个。家里人喝上这样的水,更放心!

申领条件:①本市居民 ②五年以上的小区居民 ③申领人年龄大于55周岁
领取热线:4007995977